# PRESS RELEASE



# めかくし塀V型〈通風タイプ〉の新色「マットグレイ」を発売

"いぶし瓦"をイメージした今までにない表情を持つハイグレード景観色のご提案

2022年9月1日 積水樹脂株式会社

積水樹脂株式会社 (本社:大阪市北区 代表取締役社長 兼 CEO:馬場浩志) は、めかくし塀 V 型 (通風タイプ) の新色ラインアップとして、"いぶし瓦"をイメージした今までにない表情を持つ艶消しカラー「マットグレイ」を発売いたしました。



### ■新色「マットグレイ」の特徴

- 1. 「日本らしさ」をイメージさせる和モダンの、建築外構にマッチする高質感の塗装仕上げで、景観に配慮しています。
- 2. 艶消しカラー「マットグレイ」に表面の「素材感」を加えた、高質感のある塗装です。
- 3. 手触りは、サテンのようなサラリとした質感です。

#### ■製品開発の背景

世界に通用する「日本らしさ」がこれからの日本の景観をつくるというデザインコンセプトのもと、「日本らしさ」をイメージさせる和モダンの高質感のある表面仕上げ技術として新色「マットグレイ」の開発を行いました。「マットグレイ」は日本建築の"いぶし瓦"をイメージした今までにない表情を持つ艶消しカラーで、建築外構でご採用される機会の多い、めかくし塀への製品展開を行っております。

#### ■マットグレイの表面仕上げについて

「マットグレイ」は「素材感」を加えた塗装であるため部材形状や仕様の違い、光の加減、見る角度などにより、 色や表面仕上げの風合い、印象が異なる趣のある仕上げとなっております。

#### ■製品情報掲載サイト

https://www.sekisuijushi.co.jp/products/new/product/gaiko\_blinder\_v\_matte\_g.html \*\* 本ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものであり、予告なしに変更されることがあります。

## ■本リリースに関するお問い合わせ

積水樹脂株式会社 デザイン・マーケティング部 TEL06-6365-3520